

El año agrícola en algunos aspectos favorable; en otros francamente malo

El Gobierno atenderá a esta situación

Para el CAUDILLO no existe preocupación más importante que la de carácter social

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE COMERCIO

BARCELONA.—Ayer tarde, a las seis y media, el ministro de Comercio, señor Arburúa, recibió a los representantes de la Prensa nacional y extranjera.

Entre otras declaraciones, manifestó:

«Como dije hace un mes en Valencia, las heladas han repercutido sobre todo al reducir nuestros ingresos en divisas mediante exportaciones, no sólo de naranjas, sino de otros productos agrícolas.»

En conjunto, estas pérdidas han representado una disminución de las ventas al extranjero que pueden cifrarse aproximadamente entre ochenta y cien millones de dólares. Y aunque la cantidad es considerable, debe tenerse en cuenta que los efectos de las heladas no se han notado plenamente porque cuando sobrevinieron ya se había recogido y exportado una parte de la cosecha naranjera; desgraciadamente, los daños en los árboles repercutirán sobre la próxima campaña.

Por lo que la producción y las exportaciones serán todavía menores que en este año.

La creciente libertad comercial es una aspiración constante, iniciada en algunos aspectos, y en los que no se ha retrocedido a pesar de las dificultades aludidas.

Por el contrario, siguen en marcha, por ejemplo, las importaciones de urgencia establecidas el pasado año para recambios de maquinaria y otros casos análogos, cuya aplicación nos proponemos ampliar tan pronto como lo permitan las circunstancias, conservando siempre el arancel de aduanas, como sistema de protección de la industria nacional.

En cuanto a las importaciones, están influidas no sólo por las repercusiones de las heladas, sino también por las de otros quebrantos del campo, como es el caso de ciertos productos hortícolas, si bien los nuevos rega-

dos tienden a mejorar la situación. Y, sobre todo, ha sido una perturbación considerable la deficiente cosecha olivarera que, hasta la fecha, ha obligado a importar 145 000 toneladas de aceite.

Sólo esto supone un valor en divisas equivalente a casi 60 millones de dólares, en parte afrontados con cargo a los excedentes agrícolas norteamericanos, pero en parte también con dólares

(Continúa en 4.ª página)

LOBOS EN LA FERIA DEL CAMPO



En el pabellón de la Dirección General de Montes, de la Feria del Campo, hay dos lobos sujetando su presa, un ciervo. Cerca del motivo «muerto» como un contraste, en el parque de la misma Dirección General, hay ciervos en algunos aspectos, vos vivos que se pasean entre jabalíes y una «capra hispánica» que no tiene inconveniente en acercarse a las manos de los visitantes.

Pío XII, afónico

Su estado de salud no inspira preocupaciones

ROMA.—La afonía que sufre el Papa no inspira preocupaciones en los ambientes vaticanos. El anuncio oficial de esta benigna molestia que de cuando en cuando aflige a Pío XII, ha sido dada en el curso de la acostumbrada audiencia general de todos los miércoles. Las nueve mil personas que se hallaban reunidas en las salas Ducal y Regia de los palacios apostólicos, en espera de escuchar la palabra pontificia, han sido advertidas de que en virtud de «una ligera disminución de la voz» y por consejo facultativo,

el Santo Padre no podría dirigir el acostumbrado discurso a los fieles.

A pesar de la molestia, Pío XII ha llegado puntualmente a la audiencia acompañado de su médico personal, Galeazzi Lisi, siendo aclamado por los peregrinos, entre los cuales figuraban varios grupos de españoles. Una vez sentado en el Trono, el Papa se ha limitado a alzarse y dar la bendición apostólica, pronunciando la fórmula latina con voz apagada, pero clara, lo suficientemente comprensible para que todos los fieles se arrodillaran.

La afonía que sufre Pío XII se manifestó inesperadamente ayer, no impidiéndole, sin embargo, dar su habitual paseo por los jardines vaticanos en las primeras horas de la tarde. Esta misma circunstancia demuestra que la faringitis que ha atacado al Pontífice no tiene carácter preocupante. Esta impresión la ha confirmado el médico del Pontífice, Galeazzi Lisi, quien por otra parte no ha ocultado que Su Santidad atraviesa un período de cansancio físico, cosa natural, dada la intensísima actividad desarrollada por Pío XII en estas últimas semanas, sobre todo teniendo en cuenta su avanzada edad. En el mes de mayo ha pronunciado veinte discursos de gran importancia y otras tantas alocuciones, recibiendo a ciento cincuenta mil personas en audiencia.

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital:
Máxima 15.8 a las 15.50 h.
Mínima 5.5 a las 5.40 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Preocupación por Palestina

A CASARSE Y A VOTAR

La reunión celebrada ayer por el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas abre el período de publicación oficial de la preocupación sobre Palestina, una vez presentado el informe de Dag Hammarskjöld en el arcótipo mundial. El secretario general de este alto organismo, en sus gestiones cerca de los Estados del Oriente Medio, ha conseguido reafirmar el acuerdo del armisticio. De momento, se han impuesto, además, garantías para conservar la tregua en las zonas más comprometidas y prestigiado la autoridad de la Comisión mixta.

Esto, aunque es importante, no significa sino un simple paso.

Pero no es ni mucho menos un indicativo de estabilidad definitiva.

Entre las comunicaciones presentadas al Consejo, la única que con propósito constructivo presenta alguna posibilidad de eficiencia es la del delegado británico, sir Pierson Dixon. Su interés no es otro que el de definir la posición del secretario general como mediador por un plazo mucho más prolongado, en una acción intensa de buenos oficios.

Se desconocen de principio los objetivos señalados por el embajador británico. No es de extrañar que las habilidades diplomáticas inglesas hayan jugado, en este punto, una baza importante para su política enmascarada tras un evidente deseo de apaciguamiento. No obstante, parece significativo que la presencia de Hammarskjöld, como mediador con carácter permanente, sea demandada por la delegación británica. Es dudable que un arreglo sobre la base de una paralización en el actual «status» limite la efectividad de un arreglo



Con el traje de novia, inmediatamente después de su boda, fué a votar, esta joven, lo que demuestra el interés de los italianos por las elecciones municipales celebradas el domingo. Cifra-Gráfica

definitivo y satisfactorio, cosa que se nos presenta llena de confusiones.

Existen problemas y reivindicaciones que han de ser atendidas, tanto por una parte como por la otra. Y para aquellas cuestiones en que no se vislumbra, de entrada, una aplicable solución imparcial, la Comisión de arbitraje tendrá que dictar un fallo que se ceba en todo lo posible a lo justo. Esto es, ciertamente, difícil, aunque necesario, si es que se quiere aliviar la tensión creada en aquel sector.

Se ha podido ver durante la gestión del secretario general de la O. N. U., que los dos Gobiernos más representativos de la contienda—Egipto e Israel—han accedido a las peticiones del mediador. Con su avenencia han patentado su buena voluntad y su disposición en llegar a una solución terminante de la pugna. Desde luego, con esta actitud del Consejo de Seguridad, lo convenido sólo tendrá efectividad en un plazo más o menos largo, y el problema, aunque se alivie, continuando y amenazando la paz de Oriente Medio como hasta ahora.

La "otra murralla" tan preciosa...

Lo que dice la gente

También nosotros hemos ido hasta la escarpa del Arco del Carmen para ver cómo va la nueva muralla, levantada (por habilitarnos artífices como quien dice en un abrir y cerrar de ojos. Y la hemos hallado tal como la oímos elogiar: estupenda, magnífica, perfecta imitación de la romántica...

Y la gente dice que buena sería la ocasión para que el Ayuntamiento solicitara de los pintores que dieran una mano a los sillares y almenas de la parte reformada de la Torre del Homenaje, que tanto desentona con su granito grisáceo del estilo de la construcción antigua. ¿Podrá conseguirse la ejecución de la obra con la facilidad que creen los avileses?

El dictador yugoslavo, Tito, ha llegado a Moscú

LONDRES.—La emisora de Radio de Moscú anuncia que el presidente de Yugoslavia, Tito, acompañado por su primer ministro, ha llegado a la capital de la Unión Soviética.—EFE.

Siria y Jordania firman un convenio militar

DAMASCO, 1.—Según un comunicado oficial facilitado en esta ciudad, Siria y Jordania han firmado un convenio militar para hacer frente a la amenaza israelí, por el cual se comprometen a que los Ejércitos de ambos países sean dirigidos por un Consejo militar.

También se dice en dicho comunicado que serán ampliadas a Embajadas las representaciones diplomáticas por ambas partes, siendo suprimidos los visados entre las dos naciones interesadas.—EFE.

Ha sido clausurado en Madrid el Congreso Internacional de Zootecnia

MADRID, 1.—En el salón de actos del Instituto Nacional de Previsión, de esta capital, se ha celebrado en las primeras horas de la tarde de hoy el acto de clausura del Congreso Internacional de Zootecnia.

Presidió el vicepresidente de la Federación Internacional de Zootecnia, quien felicitó a cuantos han asistido a las sesiones de tan importante Congreso, el cual declaró clausurado.—(Cifra).

La fiesta del "Corpus Christi" se celebró con extraordinario esplendor en España

Brillantisimas resultaron las procesiones del «Corpus Christi» en España: A la de Toledo, donde habían llegado 7 000 forasteros, asistieron varios ministros. A la de Granada, celebrada con tiempo espléndido, concurren muchos extranjeros. En Sevilla saltó el magno cortejo procesional después de celebrada en la gran Catedral la misa llamada de autoridades, bailando ante el Santísimo los seises sus tradicionales danzas. Kilómetro y medio ocupaban las 107 corporaciones civiles y religiosas que formaron en la procesión de Madrid. El tiempo inestable suprimió la procesión en León y en Barcelona obligó a modificar el itinerario ante la amenaza de lluvia.

El ministro de Comercio ha inaugurado hoy la XXIV FERIA OFICIAL e INTERNACIONAL de MUESTRAS de BARCELONA

Con este motivo, el señor Arburúa, a quien acompañaban otras personalidades, pronunció un discurso

BARCELONA, 1.—Esta mañana ha sido inaugurada en esta capital la Vigésima cuarta FERIA OFICIAL e INTERNACIONAL de MUESTRAS, cuyo solemne acto fué presidido por el ministro de Comercio, señor Arburúa, en representación de Su Excelencia el Jefe del Estado.

La animación en las inmediaciones del recinto ferial era verdaderamente extraordinaria.

A la entrada del Palacio de Exposiciones, ondeaban las banderas de España y de los numerosos países que, este año, participan en tan magno certamen. Han acudido a él siete mil expositores españoles, pasando el número de extranjeros, de los dos millares. El valor de las mercancías exhibidas excede de los mil millones de pesetas.

El presidente del Comité Ejecutivo dirigió la palabra destacando la importancia de la FERIA y rogó al ministro de Comercio una súplica de la misma, consistente en que hiciera llegar al Caudillo que acrecienta la ayuda del Estado a este importante Certamen, considerando su constante incremento.

Después habló el alcalde de la Ciudad, quien resaltó el prestigio que la FERIA de Muestras proporciona a Barcelona y, finalmente, el ministro de Comercio pronunció un discurso.

(Continúa en 4.ª página)

"AMERICA"

COMPANIA GENERAL DE CAPITALIZACION, S. A.

Plaza de Cánovas, 4.—Madrid

SORTEO DE MAYO DE 1956

XRG	ZJU	JDU	IBK
XRT	LLHN	MHJ	AGI

Capitales pagados por amorización hasta la fecha, 11.302.500 pesetas

LA PRIMERA QUE HA PRACTICADO EN ESPAÑA EL AHORRO POR CAPITALIZACION CON SORTEO

Domicilio de nuestro representante en Avila: Valseca, 7

(Aprobado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fechas 3 de agosto de 1949 y 10 marzo de 1951)

Boda de S. M. el Rey Don Alfonso XIII y la Princesa inglesa Victoria Eugenia



(Resumen).—El día de ayer, 31 de Mayo, apareció pleno de luz y Madrid entero y miles de forasteros ocuparon desde muy temprano las calles madrileñas que estaban soberbiamente engalanadas con banderas y llenas de centenares de soldados con trajes de gala.

A la hora anunciada, salió de los Palacios Reales y rodeada de la Escolta Real, la regia comitiva, en muchas carrozas, dirigiéndose, entre atronadoras ovaciones, a la parroquia de San Jerónimo el Real que lucía espléndidos tapices interior y exteriormente. El aspecto del templo era magnífico. Pleno de príncipes y magnates, luciendo vistosísimos uniformes. Bendecido el matrimonio por el Cardenal de Toledo se organizó el regreso de la comitiva al Palacio Real.

En una carroza iban radiantes de alegría los ya jóvenes monarcas. La Reina, espléndida de belleza, causaba la admiración de todos. ¡Cuántos piropos salían de los labios de las gentes que se apretujaban en las aceras; y de pronto...

Una bomba entre flores

El cortejo estaba ya próximo a Palacio. Vitores y aplausos ceñían su paso. Batidores, correos de gabinete, palafreneros, palatinos, carrozas, uniformes con oros, caballos con gualdrapas centelleantes, casaca roja y pelucas blancas... ¡Ahí viene el coche de los Reyes! El toque de atención en la tropa. El himno nacional en las bandas regimentales. Banderas desplegadas. Más compactos y recios los aplausos y los vitores de la multitud. Pañuelos blancos como palomas, en el azul del lírico mediodía del mayo galán.

Y, de pronto, un ramo de flores que cae sobre la carroza y, entre las suaves rosas perfumadas, la bomba mortífera, como la más feroz añagaza en lo más fragante y aéreo del homenaje a la joven pareja real.

¡Una bomba! ¡Una bomba!, fué el grito izado en alarido. Cayeron al suelo, ensangrentadas, rotas, algunas personas de las que, en las aceras y en los balcones, presenciaban el desfile. Los cuatro troncos de caballos tordos que tiraban del coche real se espantaron y trotaron jadeantes. Uno de los caballos, alcanzado por la metralla, iba arrastrado torpemente por los demás. El cochero, herido también, había caído al suelo, en una pirueta trágica, desde lo alto del pescante. Picaban en el pavimento los vidrios de los faroles rotos, se trñían en sangre las sedas, los encajes y los oros.

Y todos vieron como Don Alfonso, ileso y con gran serenidad, descendía del gran carruaje, semi volcado, hacia apoyar en su brazo a la Reina, trémula pero ileso

también, y la acompañó hasta la carroza de respeto en la que ambos tomaron asiento para continuar el recorrido hasta Palacio.

Ayes de dolor, entre el humazo tremendo de la explosión, llenaban la calle, por la que el pánico brincaba como temiendo nadie sabía qué otra horrenda catástrofe.

El primer recuento de fallecidos dió la cifra de veintitrés. El de heridos, la de casi un centenar. Para el regimiento de Wad-Ras, que cubría la carrera en ese sitio, la explosión fué funesta. Habo gran cantidad de bajas, entre ellas la de un capitán y las de dos tenientes.

La bomba, en el ramo de flores, había sido arrojada desde la dicha casa número 88 y desde uno de los balcones correspondientes a la pensión, que allí había, y en la que Mateo Morral se instalara días antes. El criminal, al socaire de las confusiones que se produjeron en mitad de aquella trágica detonación, ganó la calle y logró escabullirse entre la multitud. (Poco le duraron la libertad y la vida temporal. Descubierta, horas después, por un guarda jurado en Torrejón de Ardoz, Morral disparó una pistola contra él y lo mató. Seguidamente, volvió el arma contra sí y se partió el corazón de un balazo.)

Nuestras autoridades han protestado de este crimen anarquista. A esa protesta unimos la nuestra muy enérgica.

Remolques contado y plazos 80, 15 20 meses. Tres toneladas, 20 000 pesetas; cuatro 22 000; cinco 24.000; seis 28.000; siete 32.000 José González, calle Esperanza, 3. Valladolid. Teléfono 6018.

Necesita representante en esa provincia, importante industria de material eléctrico. Imprescindible tener buenas relaciones en empresas de electricidad, comerciantes e instaladores del ramo. Solicitar con datos personales, referencias e información completa, al Apartado número 12094. Madrid.

Por la temporada de verano se alquila casa independiente, amueblada, confort y jardín. Razón: Cesteros, 11.—Teléfono 249909.—MADRID.

Representante En Arenas de San Pedro. Cebrecos, se precisa para la venta y difusión de especialidades farmacéuticas de fórmulas modernas, incluídas en el Peñón del Seguro de Enfermedad. Escribid con amplias referencias a LABORATORIO MILUY, S. L. Apartado 655. MADRID.

Cantero - Marmolista Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol. **Vinda de Julio Lastras** Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Cafetería-El Soto-Restaurante (Cocina española)
Calle Silva, 11 y Avenida José Antonio, 47 (portal)
MADRID
Amplio comedor.—Aire acondicionado.—Temperatura agradable
Servicio a la CARTA.—Cubierto especial de la casa
Durante la Feria internacional del Campo obsequia a sus comensales de esta provincia con CHAMPAGNE
Este establecimiento tiene la mejor TERRAZA de Madrid en sitio inmejorable de la GRAN VIA



Hoy, día 1 de junio, tendrá lugar en la ciudad abulense un sencillo homenaje dedicado a don Firmo Acosta Sánchez, en la fecha de su jublación.

Para los que fuimos sus discípulos, para los que recibimos desde los primeros años su excelente y asequible pedagogía, no puede pasar desapercibida esta culminación.

A esta fiesta, que dará comienzo con una misa en la parroquia de San Vicente, donde descansan los restos de San Pedro del Barco, asistirán representaciones del excelentísimo Ayuntamiento, de los padres y de los que fueron sus alumnos.

Don Firmo educó en esta población a gran número de niños, que hoy ejercen dignamente sus funciones—algunos encanecidos ya—en los diversos estamentos de la sociedad.

Don Firmo recibió en Piedrahíta el influjo de la enseñanza del gran maestro español y excelente poeta que fué Gabriel y Galán. Era muy pequeñito cuando aquel

llorado profesor dedicó a su grupo de alumnos la composición «Recuerdo»:

Sed buenos como hasta aquí y no olvidéis mis consejos aunque os olvidéis de mí.

Don Firmo fué modelando nuestras inteligencias y a la vez nuestros corazones. A la distancia de los años, cuando nuestros hijos acuden a las aulas y corretean júbilos por las galerías y los patios del edificio escolar, pensamos en las valiosas cualidades del que rigió muchos años la escuela barcense. Su honradez; su catolicismo intachable; su rápida diligencia para realizar favores le han granjeado la simpatía y la admiración.

Al cumplirse hoy los setenta años de su vida y los cuarenta y tres de servicio en el Magisterio, don Firmo Acosta se verá rodeado por la amistad y el cariño, compensación de afectos filiales y fraternos, como premio a sus devalos en la misión sublime de enseñar.

Francisco Mateos.

LAS FIESTAS Y FERIAS DE AREVALO

En magnífico folleto editado por la Agencia de Publicidad Velasco e Impreso a varias tintas en los talleres tipográficos de Senén Martín, hemos recibido el programa oficial de las ferias y fiestas que se celebrarán en la ciudad de Arévalo a partir del día dos de junio próximo.

En la citada fecha habrá volteo general de campanas, recorrerán las calles la Banda Municipal, la típica dulzaina y la comparsa de gigantes y cabezudos; se realizará un concurso de escaparates y será inaugurada una tómbola de caridad.

El día tres habrá diversos festejos populares, una corrida de novillos toros y diferentes fiestas de sociedad, teatros, cines etc. El día cuatro, carrera infantil de cintas, cucañas, partidos de pelota, carrera ciclista, verbena y fuegos artificiales. El día cinco, maites, la más importante feria de ganados, y nuevos partidos de pelota, distintas diversiones públicas y una charlotada nocturna. El día seis, numerosas y variadas distracciones infantiles, conciertos musicales, un interesante partido de fútbol, teatro, cines y otras atracciones. El día siete se celebrará la segunda novillada, verbena, fuegos artificiales y clausura de tómbola, con donación de los más importantes premios. Por último, el domingo, día diez, tendrá lugar la acostumbrada tirada de pichón para disputarse la tradicional Copa de Arévalo por equipos, entre representaciones de todas las provincias próximas.

Están funcionando ya también numerosas barracas en la Plaza del Real. El lujoso folleto de que hemos hecho mención lleva una portada humorística de Jesús María Navas, distintos dibujos de Sánchez Merino, numerosas fotografías de asuntos locales, un cariñoso saludo para todos los forasteros del alcalde don Juan José Gómez Sainz e interesantes colaboraciones literarias de Javier de Burgos, N. Hernández Luquero, «Agote», Gómez Tey, Marcé Mauri, Oviedo Rincón, Devesa, Escobar, Martín Borro, Miguel González, Marolo Perotas y López Prieto.

O. N. de Ciegos Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 30 de mayo) Premiado con 125 pesetas, el número 380. Y con 12,50 pesetas los terminados en 80

CENTROS OFICIALES DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Normas para el ingreso de cuotas de los porteros de fincas Urbanas

Por la Resolución de la Dirección General de Previsión de fecha 11 de mayo de 1956 —publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 26— las empresas propietarias de fincas urbanas por lo que respecta a los porteros al servicio de las mismas, abonarán la totalidad de las cuotas que indica el Decreto Ministerial de 23 de marzo de 1956 por semestres naturales completos en las Delegaciones o Agencias del Instituto Nacional de Previsión, realizando el ingreso de las relativas al primer trimestre durante el mes de abril, y las del segundo semestre en el mes de octubre. Incurrirán en el recargo del 20 por 100 por demora aquellos propietarios que no ingresaran las cuotas en los plazos mencionados.

Las empresas seguirán descontando a los Porteros la parte que le corresponda por mensualidades en el momento de hacerles efectivos los salarios.

Vendrá obligada la empresa a efectuar la liquidación parcial que proceda por las cuotas de Seguros Sociales y Mutualidad Laboral relativas al productor que causa baja.

Lo que hace público para general conocimiento esta Delegación.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis. Industrial Suiza Apartado 85.—Zamora



Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS
Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito.
ESTOMACO INTESTINOS

Sección religiosa

Dominica segunda después de Pentecostés

Hoy nos presenta el evangelio (San Lucas 14, 16 24) ese pan divino en forma de comida, en banquete de bodas, al que a todos invita un hombre, que es el mismo Cristo.

¡Sí; Jesucristo quiso quedarse con nosotros en la Eucaristía no solo, ni principalmente, para que le adoremos, sino ante todo para que le comamos; y de mejor gana está sobre la mesa del altar y en nuestro pecho que en el viril de oro y pedrería.

¿Lo oyes, alma cristiana, alma eucarística? Lo mismo que el maná cusjaba todas las mañanas sobre el árido desierto, para que los hebreos, que medían con sus pasos aquellos arenales, le recogieran y le comieran y fuera para ellos alimento de todos los sabores; así es el pan de la Eucaristía a los que le comen, bien dispuestos, a su paso por este desierto de la vida... Dice San Ambrosio «que todas las cosas las tenemos en Cristo y Cristo nos lo es todo; si quieres curar tus heridas, médico es; si te abrasa la fiebre, fuente de agua es; si te abate el pecado, santidad es; si necesitas ayuda, fortaleza es. Si temes la muerte, vida es; si buscas el cielo, camino es; si huyes de las tinieblas, resplandor es; si buscas comida, alimento es... Si te acomete el lobo, coge la piedra y huirá; tu piedra, Cristo es...» ¡Qué ideas tan hermosas estas de San Ambrosio, aplicadas a la Eucaristía como alimento y sustento del alma!

Lee despacio el evangelio de este día, y ten lástima de aquellos que por vanos pretextos no asistieron al banquete de bodas, símbolo del banquete eucarístico. ¡Qué pena da ver a tantos y a tantas, que por divertirse y salir tan tarde del cine o del baile llenos quizá de polvo y manchas morales; de aquellos otros tan engolfados en negocios materiales, acaso no muy limpios y honestos; y en fin, de tantos y tantas con ese óbice de sensualidad tan de estos tiempos; que se pasan días, meses, años sin comulgar, sin recibir el Pan de los fuertes!

El evangelio que estamos comentando, termina con estas palabras verdaderamente impresionantes: Después de tantas invitaciones desechadas por tantos, manda «el hombre del banquete a los criados que sañgan a los caminos ya cercados y que fuercen a los que hallen a que vengan, para que se llene su casa. Pues os digo que ninguno de los que antes fueron convidados ha de probar mi cena». ¡Verdaderamente impresionante es esto último! ¡No aceptar la amorosa invitación que el Rey del Cielo nos hace a todos a la mesa eucarística!

J. Jiménez.

Junio
Día 2, Sábado—Santos Pedro, Marcelino, Eugenio, Nicolás.

La misa y oficio divino son de Santa María in Sabato, con rito simple y color blanco.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.—Todos los días del mes de junio, a las ocho de la mañana misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del mes bendición y reserva.

Primer Sábado de mes

Se celebra en la S. A. I. Catedral con los siguientes cultos:

Por la mañana a las ocho misa de comunión. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, plática, ejercicio propio del mes y reserva.

Novenas al Sagrado Corazón de Jesús

Parroquia de Santiago.—Se celebra del 31 de mayo al 8 de junio. Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión.

Por la tarde a las ocho, ejercicio de la novena con sermón que predicará este día don Gregorio

GANÉ AMIGOS

y haga prosperar sus negocios, aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes a revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Mandar cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

Coronado, beneficiado de S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Iglesia de Padres Paules.—Tendrá lugar del 1 al 9 de junio.—Por la mañana a las nueve, Misa de comunión. Por la tarde a las ocho, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Iglesia de la Magdalena

Todos los sábados a las ocho y media de la tarde, solemne Sabatina.

ALIANZA DEL CREDO

Rezad todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los peregrinos, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María sed nuestra salvación.

Nuestra Señora de la Portera

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las siete y media de la tarde.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media. En Santiago, a las ocho.

La Iglesia Católica en Marruecos

RABAT.—La independencia de Marruecos no modifica jurídicamente la situación de la Iglesia Católica en dicho país. Subsisten los dos territorios eclesiásticos de Rabat (arzobispado) confiado a los Franciscanos franceses, y de Tánger (Vicario Apostólico), confiado a los Franciscanos españoles. El arzobispado de Rabat tiene una población de 8 072 313 habitantes, de los cuales 7 500 000 son musulmanes y 200.000 israelitas. La población de origen europeo se compone de 370 313 católicos, 1 500 protestantes y 1 300 ortodoxos. Los sacerdotes son 176. El vicario apostólico de Marruecos con sede central en Tánger, comprende una población de 1 205 234 habitantes, de los cuales 1 050 000 son musulmanes y 20.600 judíos. Los católicos, en su mayoría españoles, son 128 254. Trabajan en el vicariato 65 sacerdotes.

Futbol Internacional

La selección "B" alemana derrotó a la española por cinco tantos a dos

BARCELONA.—En el campo de Las Cortes se celebró el encuentro internacional entre las selecciones B de España y Alemania, ante unos 30 000 espectadores.

Los equipos salieron juntos al terreno de juego, siendo recibidos con una gran ovación y al frente de los mismos los capitanes, Blocca, por el bando español y Ehrardt, por el alemán.

Formados ante la tribuna presidencial fueron interpretados los himnos nacionales de ambos países, acogidos igualmente con aplausos.

Puso en juego la pelota Alemania ya que España eligió terreno, y la primera avanzada de los germanos es cortada por Argilés, contrastando seguidamente los españoles.

A los veinte minutos Alemania inaugura el marcador por mediación de su delantero centro Bessinger quien, de un durísimo puntazo, incrusta la pelota en las mallas españolas, pese a que Alonso llegó a tocar el esférico con las manos.

A los treinta minutos, Alemania marca el segundo tanto, por mediación del delantero centro, Bessinger, en posición de interior derecha, de tiro fuerte y colocado.

Finalizando la primera fase, se lesionó el extremo derecho, Gnitzen, que fué atendido en el centro del terreno, abandonando el campo y siendo sustituido por Szymniak.

Poco después, el árbitro, señor Campos, señalaba el final de este primer tiempo.

Segundo tiempo

Los alemanes presionan y a los nueve minutos, consiguen el tercer gol. El interior derecho Mitz, de tiro cruzado, consigue llevar el esférico a las mallas, sin que

la intervención de Gracia tuviera suerte para evitar el tanto.

La delantera española consigue imponerse durante algunos momentos, y fruto de ello es el primer gol, a los once minutos, al realizar Bosch una jugada personal, con gran tiro raso desde medio campo, introduciéndose el balón en la red.

Cuando iban treinta y un minutos, los alemanes marcan su cuarto gol. Szymniak centra el esférico, y Banmler remata imparable el tanto.

Los españoles consiguen su segundo tanto cuando iban cuarenta minutos de esta parte. Villaverde, a pase de Peiró, y ante la misma puerta, introdujo el esférico en la red.

Cuando iban cuarenta y un mi-

nutos, el interior izquierdo Schoeder, desde lejos, en jugada verdaderamente magnífica, introdujo la pelota por quinta vez en la portería española, después de dar en el poste.

Dos nuevos córners se lanzaron contra el marco alemán por Arcas y Gento, con remates de Blocca, aunque sin novedad, y así terminó el partido con el triunfo germano por 5-2.

Las alineaciones han sido las siguientes:

ESPAÑA.—Alonso; Argilés, Blocca, Gracia; Bosh, Casamjans; Arcas, Pepillo, Rafa, Peiró, y Gento.

ALEMANIA.—Sawitzki; Ehrhardt, Dornier, Rosseling; Wewers, Arpers; Gnitzen, Miltz, Blesinhes, Schroder y Banmler.

El VIII Campeonato Provincial de Ciclismo del Frente de Juventudes empieza mañana, día 2

El sábado y domingo próximos, 2 y 3 del actual mes de junio, se celebrará (D. m.) el VIII Campeonato Provincial de Ciclismo del Frente de Juventudes. Constará de dos etapas, con un total de 245 kilómetros, distribuidos en la forma siguiente:

Primera etapa, 118 kilómetros, Avila—Navarredonda, pasando Villatoro, Piedrahita y Barco de Avila.

Segunda etapa, 127 kilómetros, Navarredonda—Avila, pasando por Venta del Obispo, Navalmaral, El Barraco, Cebreros y puertos de Arrebatacapas y Boquerón.

La entrada en la capital, final de la prueba, será aproximadamente a la una y media de la mañana del domingo, día 3.

En la carrera participarán representaciones del Frente de Juventudes de Madrid, Zamora y

Medina del Campo, junto con los buenos aficionados de nuestra capital.

Para todos los corredores en general se da a conocer que hoy viernes, a las ocho y media de la tarde, se entregarán los dorsales, y que la salida se realizará desde el Gobierno Civil a las once de la mañana, debiendo encontrarse todos los participantes en dicho lugar a las diez y media.

El Departamento de Educación Física del Frente de Juventudes

¡Atención! Avila De jóvenes a jóvenes

De toros

LA NOVILLADA DE AYER

Es lamentable tener que comenzar diciendo que el público no ha respondido ante la novillada de inauguración en la Plaza de Avila, pero es la verdad.

El cartel, sobre el cartel, ofrecía la garantía de un nombre en cuanto a las reses a lidiar y unos toreros que comienzan y a los que, por tanto, hay que darles por segura la voluntad.

Y lo cierto es que luego la realidad ha confirmado los pronósticos. Porque los seis novillos de Domingo Ortega, que tanto habían gustado en el desencajamiento, todos resultaron buenos y dieron un juego extraordinario, sobresaliendo la nobleza, bravura y poder del quinto, un toro cárdeno que embistió con suavidad, tomando cuatro varas siempre recargando y saliendo crecido de la suerte, y las excepcionales condiciones del primero, que también fué de bandera.

En general, salvo el segundo —el más pequeño de la serie— y que salió suelto de las varas, el lote fué muy bien picado, acaso algo más de la cuenta, aunque dado el tamaño de los bichos, era, si se quiere, necesario, para ponerles más a tono con la escala que los novilleros actuantes tienen en la actualidad.

Sin embargo, triste es tenerlo que confesar, muy pocos fueron los aficionados que esto contemplaban, ya que, la plaza, registró una entrada bastante por bajo de la tercera parte.

Por eso forzadamente hemos de comenzar nuestra crónica lamentando la frialdad con que se ha acogido la novillada, con picadores —como muchos querían—; con buen ganado —de lo que en muchas ocasiones se careció—; y con unos novilleros que vinieron con ganas de agrandar.

Creemos sinceramente que esto de «ayer» ha sido un paso atrás en lo que a afición taurina se refiere, aunque en su desarrollo se puede decir que han sufrido constantes engaños y desengaños.

Pero, en fin, vayamos a lo que fué la novillada.

De los novillos, magníficos, ya hemos dado parecer, y por eso solo queda hablar de los «toreadores», todos ellos muy valientes, con mucho campo por delante y bastante todavía por aprender.

Mariano Serrano, «Serranito», toreó a su primero por chicuelinas, algo embarullado.

Brió como los otros dos su primero al público y aunque comenzó bien fué cada vez a menos, cediendo terreno al novillo que terminó por apoderarse de él.

No obstante siguió en su empeño de agrandar y tras señalar una vez, mató recibiendo, acabando de una entera con el bicho que rodó sin puntilla. Escuchó aplausos y dió la vuelta al ruedo.

En el otro, al que recibió con una larga cambiada, de rodillas, le toreó con el capote aceptablemente, por lo que fué ovacionado.

Con la franela se dejó desarmar frecuentemente, poniéndose pesado con el estoque y descabellando al quinto intento, por lo que oyó pitos.

Como nota adicional hemos de señalar que, en uno de ellos, saltó el «verdugillo» violentamente a la barrera, no causando, por fortuna, la menor lesión a ningún espectador.

Antonio Agudo, muchacho con planta torera y mucho valor, se lució con el capote y luego con la muleta dió varios pases por alto muy quieto.

Fuó metiéndose en el terreno del toro y sufrió una aparatosa cogida de la que salió ileso milagrosamente.

Volvió nuevamente al bicho y le instrumentó una serie de manoleínas que los «morenos» ovacionaron.

Se tiró a matar con algo de precipitación y clavó tres veces,

descabellando a la primera, acertando que le valió muchos aplausos, petición y vuelta al anillo.

En el quinto —uno de los novillos más bonitos de la tarde— Aguado llegó al límite de la exposición, haciendo constantes alardes de valentía.

Dió tres pedresinas y continuó con unas manoleínas para culminar en el desplante con las dos rodillas en tierra.

Una estocada, algo pescuecera, acabó con el precioso novillo, que rodó sin puntilla.

El diestro, al que posteriormente se despidió con una ovación y salió de la plaza a hombros, premio éste, a nuestro juicio, bastante excesivo, cortó una oreja, dió la vuelta al ruedo y saludó desde el tercio.

Antonio Pascual puso mucha voluntad y hasta mostró destellos de buen torero, en varios lanzes que se jalearon.

En su primero logró buenos pases aislados, pero sin fijarse con el bicho, acabando de dos pinchazos y descabello a la tercera.

El público quiso premiar la buena intención del chico, haciéndole dar la vuelta al anillo.

En el que cerraba plaza —el más grande de todos— Pascual tiró a abreviar, terminando de tres estocadas y descabello a la segunda intentona.

Y ahora, en general se puede añadir que se pecó un poco de no torear a los novillos como era necesario, es decir, bajando la muleta y mandando, recurriéndose, sin embargo, al toreo por alto, menos eficaz pero más fácil. Claro que en el pecado llevaron la penitencia...

Dos subalternos sufrieron achuchones, uno de ellos milagrosamente librado de una cogida cierta por el oportuno capote de un compañero. El otro evitó males mayores arrojándose al suelo cuando ya era alcanzado por el novillo.

Presidió la novillada el señor Arenillas, con un criterio recto en todo momento, y sin dejarse impresionar lo más mínimo del público.

Los pesos de los novillos han sido: el 1.º, 258; el 2.º, 222; el 3.º, 239; el 4.º, 230; el 5.º, 240, y el 6.º, 267 kilos.

PP LUIS.

KALEIDOSCOPIO

Solución al crucicifra

16	3	2	13
9	6	7	12
5	10	11	8
4	15	14	1

Máquinas traductoras

A fines de este año estarán a punto de actuar las máquinas capaces de traducir automáticamente los discursos de un idioma a otros y de imprimir esta traducción.

Los fabricantes de cerebros electrónicos ha realizado ya máquinas capaces de traducir un texto de una lengua a una velocidad de tres mil a diez mil palabras por hora.

Las nuevas máquinas traductoras que se están construyendo actualmente serán capaces de analizar y de interpretar los sonos producidos en la boca del orador. Esta proeza técnica es posible gracias a los perfeccionamiento de los aparatos basados en el principio de la célula fotoeléctrica que pueden descomponer los sonos completos —las palabras pronunciadas por el orador— como un prisma separa un rayo de luz blanca para dar los colores de que se compone.

La «traducción automática» va a rendir inmensos servicios en las organizaciones internacionales.

Las manzanas

Cuando celebraba en la intimidad su cumpleaños, M. René Coty evocó una anécdota de su infancia:

—Un día—dijo—me subí a un manzano y cogí varias manzanas. En esto fui sorprendido por un labrador que con palabras amables me indicó que descendiera, diciéndome:

—Vamos, muchacho, ya basta; baja. Ese árbol no es mío.

Al oír aquello, exclamé: —¡Qué lástima que no sea usted el propietario de este manzano!

Y el labrador me dijo entonces: —¿Lástima? Puedes felicitarte, porque si el árbol fuese mío, no hubiera cogido ni una siquiera, créeme.

Industriales
Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los nombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

Un nuevo país recuperado y en marcha hacia la historia

Presencia y acción de España en Marruecos

XV.—El Registro Civil y el de la Propiedad

Cabe pensar que la filiación del hombre en los registros al uso nació para cumplir la dura y utilitaria ordenación de los atributos. A la Sagrada Familia la puso en viaje cuando la Natividad el censo decretado por Herodes sin duda para dar al César lo que Roma exigía. Esta costumbre histórica mediante la cual recuente sus nóminas la especie, había caído en desuso en Marruecos antes del Protectorado.

El calendario, por ser lunares los años de la Héjira, no imponía con el recuerdo de fechas conmemorativas la celebración del natalicio, la muerte o la boda en los aniversarios, y, para recordar estas efemérides fundamentales del ser, se recurría a la referencia de acontecimientos destacados:

—«Mi hijo nació dos años después de subir al Trono el Sultán».

O bien:

—«Me casé el año de la uva» o sea aquel año en que las vides dieron una cosecha excepcional.

El Protectorado no podía operar sobre un país que desconocía la cuenta de sus habitantes cuando se trataba de presupuestar la vacuna profiláctica, se procedía a la creación de intervenciones o se trataba de proceder en cualquier orden administrativo.

En dos grandes etapas puede dividirse la tarea de formación del Registro Civil: una primera en la que fueron coleccionándose los datos censales mediante el testimonio, y otra, segunda, a partir de Dahír del 2 de febrero de 1954 en el que se creó con carácter obligatorio para nacimientos y defunciones. En el momento de declararse la independencia estaba preparada la puesta en marcha del funcionamiento completo del Registro del Estado Civil de la Zona.

La formación del Registro Civil, tarea primordial para saber exactamente el sujeto colectivo sometido a tutela, ha costado muchos esfuerzos, mucha paciencia administrativa, mucho tesón y una gran reserva de voluntad para llevar la empresa a feliz término. Gracias a esta labor de censo iniciada con el Protectorado, los españoles hemos

tenido la satisfacción de comprobar que el momento de conceder la autodeterminación y la independencia a este pueblo comparece ante la Historia con la población marroquí multiplicada por tres veces durante los años de Protectorado gracias, principalmente, a la paz, al estado de salubridad que se ha conseguido y al alza en el nivel de vida.

En el campo el registro se efectuaba por fichas fotográficas para los adultos masculinos, una de las cuales integraba el documento de identidad del interesado.

Aún más complicado y difícil era la implantación del Registro de la Propiedad Rural y Urbana por la ausencia de títulos de propiedad auténticos en forma fehaciente, por la diversa naturaleza de los bienes privados y públicos, por la ausencia de una ordenación de los derechos reales y por la variada situación jurídica de los predios y fincas. Sin otra fuente legislativa que la coránica y la costumbre, sin derecho notarial preestablecido en forma indubitable, los intentos de registro resultaban fuente de pleitos y discordia, con mengua de la revalorización de las tierras.

Por otra parte, la atomización de la propiedad, su frecuente proindivisión y las especiales circunstancias que concurrían en el complejo jurídico marroquí, hacían imposible el establecimiento de un sistema «acta Torrens», la ordenación catastrada o el simple calco de la legislación registral o hipotecaria española.

Imprescindible el registro para dar firmeza y auge a la agricultura y a la ganadería, para imprimir sistemáticamente a las explotaciones forestales, para acumular los predios en haciendas de rendimiento máximo y, en suma, para delimitar la propiedad y la iniciativa privadas, separándolas de las colectivizaciones, ha sido largo el camino que la Administración cubrió en esta materia, si bien, hoy día, se han vencido los principales inconvenientes. Véase como todos los aspectos ordenes de la vida como estos comentados hoy, presentaban serios problemas a la tutela española, y compruébese cómo han laborado los españoles en bien y beneficio de Marruecos.—A. M. M.

ALIMENTO DE FUERZA



CHIQUILIN
PARA NIÑOS Y MAYORES

Novedad sensacional

—Sí, sí, ha habido grandes cambios en la política interior soviética. Antes los trabajadores tenían el deber de trabajar para el Estado. Ahora tienen el derecho de trabajar para el Estado.



Información del Gobierno Civil

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Fernando Herrero Tejedor, ha recibido, entre otras, las siguientes visitas:

Excelentísimo señor coronel gobernador militar; don Eduardo Ruiz Ayúcar; don Luis de Pedro; reverendo don Teodoro Martín; señor alcalde de El Tiemblo; secretario de la Hermandad de Poetas del Hoyo, y muy ilustre señor don Juan Antonio Arfio.

En el Colegio de la Purísima Concepción comulgaron ayer por primera vez dieciocho niños

En su hermosa capilla se reunieron ayer los niños del Colegio con las religiosas y familias para asistir al emotivo acto de comulgar dieciocho niños que a las escuelas asisten. Les administró el Sacramento el reverendo padre superior de la Casa Misión, que pronunció una plática eucarística. El coro de alumnas ejecutó preciosos motetes.

Felicítamos cordialmente a los niños comulgantes: José Luis García Valverde, David Juárez del Canto, Francisco González Rodríguez, Emilio Coca Figueroa, Antonio Rodríguez Estévez, César Rodríguez Estévez, Carlitos Jiménez Yáñez, María Jesús González Rodríguez, Leonor Troncoso López, Soledad Rodríguez Cardena, María Sonsoles Gutiérrez Parragar, María Pilar Alas Diaz, María del Carmen Hernández Santamaría, María Luisa Velayos Yuste, Rosa María Hernández González, Aurora Pacho Sánchez, Dolores Troncoso López y Sonsoles Yáñez Martín.

Actuaron de angelitos junto al comulgatorio las niñas María del Carmen Encinar Núñez, Conchita de Vega González, Natividad de Dios de Dios y Esther Rubio Herreraz.

Subpagaduría Militar de Haberes de Avila

Días de pago en las oficinas de la Subpagaduría de once a trece horas.

Día 2: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 4: El resto del personal que percibe sus haberes por esta Dependencia.

Día 5: Incidencias en las Oficinas de esta Subpagaduría.

Se advierte a los interesados que de no presentarse en los días señalados se les reintegrarán sus haberes.

El teniente pagador, José Mata Sánchez.

Calificación moral de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Al diablo la celebridad» (2).
«El enemigo público número 1» (2).

«Tarán en peligro» (2).

Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Grave y peligrosa.

El anuncio de los espectáculos no significa la recomendación de los mismos.

Espectáculos para hoy

Cine Gredos. — A las 8 y 11, «Al diablo la celebridad».

Gran Cinema. — A las 8 y 11 «El enemigo público número 1».

Teatro Principal. — A las 8 y 11 «Tarán en peligro».

Homenaje a dos Maestros de Educación Primaria

Conforme se anunció días pasados se ha celebrado esta mañana el homenaje a don Firmo Acosta maestro nacional de Avila que se jubila hoy, y a don Emiliano Bernabé Lefler, maestro de enseñanza privada, que cumple sus bodas de oro con la Escuela. El Magisterio avilense y alumnos de los señores Acosta y Bernabé, muchos de los del primero llegados de Barco de Avila, concurrieron esta mañana a la Misa solemne celebrada en la Basílica de San Vicente y más tarde al vino de honor celebrado en «Piquito».

El S. E. M. recogerá en «Fe y Estudio» del próximo martes amplia información acerca del acontecimiento, cumpliéndose así nuestra felicitación cordialísima a las muchas recibidas por ambos beneméritos educadores.

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

MAESTROS

Para dar lectura a sus ejercicios se hallan convocados para mañana los opositores que tienen los números 25 al 36 inclusive.

Fiestas en la barriada de Santo Tomás

Se celebrarán del 2 al 10 de junio en honor del Santísimo Sacramento

La Cofradía del Santísimo Sacramento, del Real Monasterio de Santo Tomás, ha organizado diversos festejos que tendrán lugar en aquella barriada durante los días dos al diez del actual mes de junio.

En el programa figura la misa solemne, función sacramental y procesión, que tendrá lugar el día tres, y entre los festejos profanos, además de los populares en la barriada que se hallará profusamente engalanada e iluminada, se anuncian carreras de bicicletas, pedestres, de aros, de sacos partido de futbol y otras diversiones, entre las que destaca el clásico chocolate a ciegas y un gran concurso de Rana.

Agradecemos al presidente de la Cofradía, don Julián García San Miguel, la invitación que nos ha enviado.

«Pepillo»

Banquetes de bodas
SERVICIO ESMERADISIMO

Doctora Carmen Lopez Calve

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla.

Enfermedades de los niños
Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

En el C. E. I. A.

Clausura del Curso. Conferencia de don José Gerardo Manrique de Lara en el auditorium de Radio Avila-

Mañana, sábado, a las ocho de la tarde, en el auditorium de Radio Avila, tendrá lugar la clausura del Curso del C. E. I. A. con la conferencia del ilustre poeta don José Gerardo Manrique de Lara sobre la «Poesía contemporánea». Dicha conferencia estará ilustrada con la lectura de poemas originales. La entrada es libre.

En la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús»

Fiesta de fin de curso

Como preludio de las fiestas que ya tradicionalmente celebra al fin de curso la Escuela del Magisterio, femenina, junto con la Asociación de Antiguas Alumnas de la Normal, se ha celebrado esta mañana en el patio de columnas de dicho Centro docente, adornado con sumo gusto artístico el altar, una misa de comunión oficiada por el muy ilustre señor don Ricardo García, profesor de Religión, quien pronunció a tiempo una plática exhortando a todas a dar gracias a Dios por haberles concedido la merced de una reunión tan íntima y gozosa al terminar los deberes escolares y exaltando esta unión a los pies de la Santísima Virgen en la festividad de su Realza, después de haberla obsequiado diariamente con fervor durante todo el mes de mayo con la ofrenda de aromáticas flores. Asistieron el alumnado de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» y numerosas an-

tiguas alumnas, presidiendo la fiesta la directora de la Escuela, doña Emilia Martín; inspectora jefe de Educación Primaria, señorita María Antonia Raíz; profesoras, etc., hallándose representado el director de la Escuela masculina de la que se sumaron a la fiesta religiosa bastantes alumnos.

El lunes próximo continuará esta fiesta con una velada a las once y media de la mañana en el Teatro Principal.

Excursiones

En viaje de estudios las alumnas de primer curso han realizado una visita a El Escorial; las de segundo curso visitan actualmente en Madrid el Grupo Escolar «Elijo y Garay», Museo de Pinturas y Ciencias, diario «Pueblo», etc., etc.

Las alumnas de tercer curso emprenderán en breve su viaje por Burgos, Santander, Santillana, Altamira, Covadonga, Oviedo, León, Valladolid.

Ecos de sociedad

Primeras Comuniones

El pasado domingo, día 27 del actual, en el convento de los RR. PP. Franciscanos (San Antonio), cuyo altar se hallaba bellamente adornado, recibieron su Primera Comunión los niños José Ramón y Antonio Fidalgo García de manos del R. P. Fray Victoriano Rodríguez, quien en fervorizó a los pequeños con una plática preparatoria. Les acompañaron en el Divino Banquete sus padres, abuelos y gran número de familiares y amigos.

La numerosa concurrencia fué obsequiada después con un desayuno en el hotel Reina Isabel, recibiendo José Ramón, Antonio, sus padres y abuelos muchas felicitaciones.

Hotel Reina Isabel Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

En el templo de Mosén Rubí recibió por vez primera a Jesús Sacramentado la niña María Jesús hija de don Teófilo Herrero constructor de obras y doña María Cruz Jiménez, quienes con sus hijos como garon en esta solemnidad. Le administró el Sacramento el reverendo sacerdote don Evaristo Martín quien preparó el alma de la niña con un fervorín. A las muchas felicitaciones recibidas por la pequeña y su familia unimos la nuestra.

De manos del R. P. Segundo, carmelita descalzo, quien pronunció sentida plática, comulgó por vez primera en la iglesia de la Santa el niño Tomás hijo de don Tomás Gull, funcionario de la Caja de Ahorros y doña Asunción Redondo. La familia acompañó al niño al Divino Banquete. Los invitados fueron obsequiados con un desayuno en el restaurante Piquito. Reciban nuestra enhorabuena.

ACADEMIA DE INTENDENCIA

Se precisa obrera limpiadora para el Internado de este Centro, edad de 25 a 35 años.

Las solicitudes se admitirán hasta el día 9 del próximo mes de junio.

Detalles en la Jefatura del Detall, de 10 a 13 horas.

Avila, 28 de mayo de 1956 — El teniente coronel jefe del Detall.

¡AMOUR! La media que dura dos años, y si quiere una rebeca confeccionada pronto y bien, en...
GUTIERREZ!

Patronato de Nuestra Señora de Sonsoles

Por la presente se cita a todos los hermanos del Patronato a la Junta General Ordinaria que se celebrará el próximo día 3 de junio en el Hospital de Peregrinos (Escuela de Sonsoles), a las once y media, en primera convocatoria y a las doce, en segunda.

Por la junta directiva, Estanislao Jiménez Cecilia, secretario.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

Necológica

El sacerdote don Longinos Gómez González entregó el domingo su alma a Dios en el pueblo abulense de San Miguel de Serrezuela. Nació el año 1877 en Carpio Medianero (Avila); estudió en el Seminario de San Millán; fué ordenado de presbítero por el ilustrísimo señor Obispo don Joaquín Beltrán y desempeñó con laudable celo varios cargos eclesiásticos en Tiñosillos, Chamartín, Barda, Pascualcoba y San Miguel de Serrezuela. Se hallaba en situación de jubilado. Descanse en paz. Nuestro pésame a sus familiares, singularmente a sus sobrinos.

Al pie del cañón

Cary Grant inauguró hoy en Avila el rodaje de «Orgullo y Pasión»

Las explosiones que se provocarán en la falda de la muralla, son completamente inofensivas

Dos técnicos de sonido, once de maquillaje, veinticinco de vestuario, doce electricistas, diez y seis maquinistas y de efectos especiales, catorce de atrezzo, catorce obreros y diez y ocho conductores de camiones, forman el equipo técnico que esta mañana emplazó sus elementos de trabajo en el prado existente junto al río, donde se halla instalado el gran cañón.

A primeras horas de la mañana se tomaron unos planos del cañón, iniciación del rodaje de la película «Orgullo y Pasión», en Avila.

Poco antes de las doce llegó a nuestra ciudad Cary Grant. Vino en un Mercedes color gris, tapizado en azul.

Momentos después, cuando abandonaba el restaurante de Gaviria, montado en las inmediaciones del lugar del rodaje, donde había almorzado en compañía de Stanley Kramer, fué presentado a él por un gran periodista, Jaime Arias, que a su vez hizo de intérprete.

Cary Grant, pantalón y cazadora azul claro, no habla español. Alto, delgado, es, «al natural», exactamente igual a como le conocemos a través de las películas.

Quise saber su impresión de Avila.

—Todavía no he estado dentro —dijo—. Pero, en lo que he visto, puedo asegurarle que es exactamente igual a lo mucho que de aquí conozco por las publicaciones.

Generalmente —agregó— en la realidad estas cosas decepcionan y yo que hace muy poco he admirado en una revista americana la grandiosidad de estos parajes, compruebo ahora su exactitud con lo natural.

Luego me habló de lo bonitas que han de resultar las murallas, que en las pantallas americanas, de extraordinarias dimensiones, se proyectarán casi al tamaño natural.

Y añadió en casi correcto español — será estupendo.

Más tarde, el gran astro del cine americano, extremadamente educado y simpático, me llevó en

CUARENTA HORAS

Se celebran en la S. A. I. Catedral los días 1, 2 y 3.

Por la mañana a las nueve y media y por la tarde a las seis.

Y el banquete... en Piquito Naturalmente.

El año agrícola en algunos aspectos

(Viene de 1.ª página).
propios. Ahora bien, con ello se aseguró el abastecimiento nacional sin restricciones, a pesar de que en los demás países oliveros reina la escasez, hasta el punto de habernos pedido aceite alguno de los más importantes.

En conjunto, el año agrícola 1955-56, aunque en otros sectores puede ser aún más favorable, resulta francamente malo en las cosechas que podrían proporcionar divisas y esta situación significa en España un problema importante en la economía nacional.

En cuanto a la política de salarios, no puedo contestar concretamente por ser problema específico del Ministerio de Trabajo. Pero sí quiero insistir en que para el Jefe de Estado y su Gobierno no existe ninguna preocupación más importante que la de carácter social. Y hasta puede añadir que el ministro de Trabajo tiene en estudio el problema. Tengan todos los españoles la convicción de que si alguna vez se demoran las compensaciones es para evitar

su coche hasta el lugar donde se iba a fumar.

En el corto camino nos contó que ayer, en compañía de Sofía Loren, venía en un coche desde El Escorial a Avila con el propósito de visitar la ciudad y que, en el Alto de los Leones, donde acababa de ocurrir un accidente, fueron reconocidos por la gran caravana de coches que por allí transitaba y que se le echaba encima con objeto de verles mejor.

—El miedo —deletreó sonriendo— nos hizo desistir del viaje y volvimos a la Ciudad del Monasterio.

Ya en el prado donde se halla el cañón, Cary Grant sin perder la sonrisa habló.

—Muy amables los abulenses en todo, pero les falló el obsequiarnos con mejor tiempo.

Luego Cary Grant fué a entrevistarse con varios periodistas alemanes con los que se hizo las imprescindibles fotografías.

Entretanto el señor Sternad me informó de que esta tarde se tomaban primeros planos de Cary Grant junto al cañón y otros de los barriles de pólvora y munición.

Mañana se rodarán escenas en el campamento, junto al río, y de unos diálogos en los que interviene Sofía Loren.

Hasta nosotros llegó el jefe del reclutamiento de guerrilleros y se lamentó:

—Tengo que irme a Torrelaguna ahora mismo. Aquí, alguien ha lanzado el bulo de que hay peligro en las explosiones y están fallando muchos, que he de suplir con gente de allá, que conoce la verdad.

Y la verdad es que lo que salta en las explosiones es corcho, como todos saben, completamente inofensivo. Es, pues, un temor infundado el que se tiene.

Cuando ya abandonaba el campo de trabajo cinematográfico, Cary Grant, que había entrado en su camerino volante, salió dispuesto para filmar.

No lleva el menor maquillaje. Está claro, pues, el que sea tan exacto en la realidad.

Pepe Luis Mayoral.

(Viene de 1.ª página)
ció un discurso en el que agradece las frases anteriormente pronunciadas por las dos personalidades que le habían precedido en la palabra y felicitó, no solo a las autoridades, sino también a los expositores y participantes en la Feria, la cual, finalmente, el señor Arburúa, declaró inaugurada en nombre de Su Excelencia el Jefe del Estado. —(Cifra.)

un mal a la justicia social. Antes al contrario, puedo asegurar que las inquietudes del Gobierno son las mismas que las de los trabajadores, de cuyas preocupaciones participa plenamente, decidido a satisfacerlas, evitando repercusiones anormales y dentro del tiempo y el espacio que exige la complejidad de los fenómenos económicos.

Puedo asegurar que, como irán demostrando los hechos, la mejor distribución de la renta nacional es hoy una de las más firmes decisiones del Gobierno.

Se puede tener confianza en que una política económica adecuada impedirá todo desbordamiento anormal y conducirá a la elevación del nivel de vida, que es lo fundamental. Pues aunque los precios registren un alza numérica, no representarán un encarecimiento real para el trabajador al elevarse sus ingresos y hacerse más justa la distribución de la renta, de acuerdo con los objetivos de bienestar nacional señalados constantemente por el Caudillo.

Clinica Quirúrgica **Dr. Suárez Bajo**
CIRUGIA GENERAL
Habitaciones para enfermos operados. — Consulta de 12 a 2.
Paseo Don Carmelo, 14. — Teléfono 672. — AVILA

CLINICA DE SAN JOSE
Dr. RIAZA. Cirujano
HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosos Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. — AVILA